

缕缕春风

市中区光明路小学五(4)班

小记者 孙华周 辅导老师 王才华

缕缕春风，唤醒了沉睡的大地。

小芽探出了头，享受着春风的温暖；小草冒出来了，释放着冬天蕴藏的活力；小河笑开了肚皮，打了个喷嚏；小溪乐了，奏响了春天的歌谣……

春风是默默无闻的，吹醉了桃花，吹醒了柳条，吹绿了山峰，染清了河水。

春风是柔和的，你可感到温暖轻柔的气息？

小草说，春风是仙女吹出的仙气；蝴蝶说，春风是天上飘下的琼浆；我说，是仙气也是琼浆，更是辛勤的人们播下的希望。



我的弟弟

市中区光明路小学三(1)班

小记者 苏星宇 辅导老师 沈莉

我的弟弟叫苏星辰，今年9岁，比我小六分钟，我们是双胞胎。

弟弟很胖，体重98斤，肉嘟嘟的脸上带着一副蓝色眼镜。他自己胖也就算了，就连他画的猴子也胖。他的爱好是打电脑和看书，尤其喜欢看书，只要早晨一睁开眼睛，就拿起书看，有时口渴的厉害，连喝水都忘了。惹得妈妈经常“火山爆发”、“狮吼功”。

别看弟弟胖，睡觉却一点儿也不老实，夜里经常蹬掉自己的被子，去抢我的被子。我可抢不过他，每次抢的结果都是弟弟百分百胜利，想抢回来确实太难，因为他用被子把自己卷啊卷啊，卷成“寿司”啦。

因为弟弟爱看书，懂得的知识多，所以从学前班到现在，他的学习成绩在班里总是名列前茅。弟弟现在又喜欢画飞机了，而且画得很不错呢！我很想让弟弟减肥，有时故意和他比赛跑步，跑在他的前面，他总是乐呵呵的模样，很幽默，一点也不在乎。

听了我的介绍，你们认识我弟弟了吗？



重读《混血豺王》

枣庄实验小学六(1)班 小记者 张智涵 辅导老师 张海霞

在学校里，我懂了“煮书”的道理。“煮书”不是把书本放到锅里煮，而是指反复阅读一本书，这样才能真正明白其中的道理。

俗话说的好：“好曲不厌百回唱，好书不厌百回读”，我虽不会唱曲，但是我可以读书。沈石溪的著作《混血豺王》是本好书，它讲述了白眉儿既当狗王又当豺王的一生，全书故事情节跌宕起伏，使人看完后意犹未尽，就像看了一场电影一样。我决定再读一遍这本

书。 初次读它，我只是草草地看完故事情节，如今第二次读它，味道就不一样了，就像人们喝茶一样，第一次喝也就是尝尝鲜，第二次、第三次，就会品出不同的味道。我翻开了它，仿佛曾经发生的事情又来了一遍，也像见到了分别多年的老朋友。“初读好书如获良友，重读好书如逢故知”，我与老朋友再一次游览了书中的世界。我看到主人翁为她的爱人而摔落深谷，我领悟到

了人间真情；看到白眉儿带领弱小的豺群打败了强大的野狼群，我领悟到了团结的力量；看到白眉儿独自一人与凶狠的雄狮周旋，我领悟到了勇敢与顽强……这生动的一幕幕在我心底烙下了深深的痕迹。

“书读百遍，其意自现，我只读了两三遍便感悟如此深刻，看来，读书这门学问还真是博大精深哇！”

“读书破万卷，下笔如有神”。读书的积累才能创造我们明日的辉煌！

春天把世界变闪耀

市中区建设路小学五(5)班

小记者 刘子琪 辅导老师 韩涛

春光照大地，
春风拂树梢，
普照世界每个角落，
世界变得无比闪耀。

风儿沙沙歌唱，
唱起欢乐的童谣，
河水开心地笑，
抚摸岸边的花草，

漫步在春风中，
让田野枝繁叶茂，
那光秃秃的大树，
都穿上了件件绿袍。

沉睡已久的森林，
穿上了绿色的外套，
当春光闪耀的时候，
便沙沙地微笑。

鸟儿从南方飞来，
欢快地喳喳直叫。
小鹿回到绿色的乐园，
快乐地东跑西瞧。

在高高的山岗上，
羊儿正在吃着嫩草。
在碧绿的大树上，
燕子一家正搭窝筑巢。

清澈的河水闪动金光，
被风拂过的河水波纹荡漾，
春风拂过了生机勃勃的原野，
动物们激动地把家园拥抱。

春光照大地，
春风拂树梢，
普照世界每个角落，
世界变得无比闪耀。



春姑娘

台儿庄区实验小学四(11)班 小记者 吴奕维 辅导老师 王笑笑

一个人最美好的回忆是和同学在一起的时光，那时的我们天真，那时的我们无邪，那时的我们无忧无虑。

那些年我们一起疯，那些年我们一起闹，那些年我们一起哭，那些年我们一起笑，那些年我们一起成功，那些年我们一起失败，那些年我们一起努力，那些年我们一起错过。

如果时间真的可以回到

过去，我们会更珍惜当时拥有的这一切，那些时光中，我们曾天真地以为不会分开，曾天真地以为时间很长，但这一切都是我们那些年天真的以为。

动身的时刻到了，不必惋惜，也不必告别，纵使歌声渐渐沉寂下去，我们的心也会永远跳荡不息…… 谢谢你们陪我走过六年的时间，这六年中，我们慢慢长大，褪去了以前的天真和幼

稚，迎接我们的是成熟和稳重。

毕业季的阳光蓦然刺眼，校园里的香樟树肆意盛开，透着一丝又一丝的伤感，那说好不哭的眼睛，流下了一行又一行泪水……

把想念一直藏在照片里边，不管我们怎么变。六年前的相遇，就注定了六年后的分离，而六年后的分离，不过是为了一次的重逢……

春天的雪

市中区实验小学六(6)班 小记者 白新凯 辅导老师 宋宗伟

春天到了，本来应该已是万物复苏的季节，可是在星期三的下午，下了一场我从未见过的雪。

“哗啦哗啦”，雪下个不停，它像悠扬的音乐，诉

说着春的忧伤，像大自然的旋律，回荡在天与地间。

哇，大地铺上了洁白的地毡，大树穿上了厚厚的棉衣，麦苗盖上了温暖的棉被，由远及近，由近及远，

天地间都是白茫茫一片，好一个银装素裹的世界。

这就是春天的雪，也是我第一次在春天看见的大雪。

身边的美

台儿庄区实验小学五(4)班 小记者 张羽彤 辅导老师 李娟

艺术家罗丹说过：“生活中并不缺少美，缺少的是发现美的眼睛。”我坚信这句话，这不，我发现

了身边的美。

我们学校里就有很多身边美。每天，我们去上学，如果谁的铅笔、橡皮、钢笔……忘了带的话，同学们就会借给他，或者谁的东西不小心碰掉了，身边的人就会帮他拾起来。这难道不是身边的美吗？

我就遇到过这样的事。记得有一次，早晨天空一碧如洗，我唱着自己都不知道的小曲，又蹦又跳地

来到了教室。到了教室，我放下

了书包，准备把书拿出来上课，可是我突然发现我的英语课本没带，我的同桌就把他的英语课本放在了中间，说要和我一起看。

还有一次，下课的时候我的书不小心碰掉了，我的同学正好经过，她就帮我把书拿了起来。我们学校的美还不止这个呢！

我们学校有一个花园，里面住满了各种各样的花草树木。春、夏交替，花园里的花几乎都开了，各种鲜花争奇斗艳，竞相开放真是漂亮啊！各种蝴蝶在上面翩翩起舞。树叶、小草都变得绿油油的，真是美极了！

我们身边的美有很多，只要我们认真观察，会发现更多身边的美。

春天是什么

市中区光明路小学四(6)班

小记者 戴宝怡 辅导老师 金殿居

春天是什么，春天是一股暖流，她将寒冷赶走，温暖了大地，更温暖了人们的心田。

春天是什么，春天是一支神奇的画笔，她将世界画得五彩缤纷，她将树木画绿，她将花朵画成各种颜色。

春天是什么，春天是一位魔术师，她将杏树、桃树刹那间变成满树的鲜花，让树木顷刻间长出新叶，让大地铺满生命，让万物复苏。

春天是什么，春天是一首歌，她让小溪摆脱冰封的束缚，自由的流淌，弹奏出一首首清脆的歌曲，让小鸟愉快地歌唱，唱出赞美春天的歌。

春天是什么，春天是一张笑脸，小草伸出地面，向人们点头微笑，柳树笑完了眉，桃花笑红了脸。

春天是什么，春天是一双翅膀，她能让风筝在空中飞翔。每年的春天，光明广场都会聚满放风筝的孩子，今年我又一次加入了放风筝的行列。但与以往不同，我一边拉着线，一边望着不断冲向空中的风筝，心里想：我要像风筝一样飞向天空。

噢，原来春天还是一个梦……